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 CONSILIUL LOCAL HOREZU 
          JUDEŢUL VÂLCEA 
 

PROCES  VERBAL 
 

 
Încheiat astăzi 04.08.2025 în ședința extraordinară, a Consiliului local Horezu, județul Vâlcea la 

care participă un număr de 15 consilieri din totalul de 15 aflați în funcție.   
Ședința a fost convocată de Primarul orașului Horezu, județul Vâlcea, domnul Sărdărescu 

Nicolae, prin Dispozitia nr.255/01.08.2025.  
In sală sunt prezenți : dl.viceprimar Ogrezeanu Gheorghe, dna secretar general Boaghe Monica, 

d-na consilier juridic Obadă Elena-Mădălina, dna cons.sup.Orleanu Cristina Elena. 
Președintele de ședință, dl.Iliescu Sorin dă cuvântul domnului viceprimar pentru a prezenta 

ordinea de zi.  
Domnul viceprimar prezintă următorul proiect al ordinii de zi:  
1. Proiect de hotărâre cu privire la aprobarea aprobarea taxei speciale de salubrizare și 

aprobarea 
Regulamentului de instituire și administrare a taxei speciale de salubrizare pe raza unității administrativ 
teritoriale orașul Horezu.  

2. Proiect de hotărâre cu privire la modificarea Organigramei și a Statului de funcții al 
Aparatului de specialitate al Primarului, instituțiilor și serviciilor din subordinea Consiliului Local 
Horezu, județul Vâlcea  

Se supune la vot ordinea de zi, cu cele 2 puncte. Se votează cu unanimitate.  
D-na secretar general: după cum știți am fost nevoiți să facem cât mai repede acest proiect de hotărâre 
deoarece începând cu 08 septembrie BraiCata ne-a trimis adresă că nu v-a mai presta serviciul de 
salubrizare. Taxa este de 13,51 lei /persoană.  
Dl.Drăgănescu: Taxa este conform legii, ce spuneți este preț pe persoană, nu este taxă specială. Taxa 
specială se bagă în taxe și impozite.  
D-na consilier juridic: Este 13,17 lei fără TVA. Dar de la 01 august se mărește TVA-ul iar aceasttă taxă 
este calculată cu noul TVA. 
Dl.Drăgănescu: Nu putem noi să aprobăm taxă specială.  
D-na consilier juridic: De ce nu putem să aprobăm?  Această taxă din p.d.v juridic este legală. Taxele 
speciale sunt prevăzute și de legea finanțelor publice locale și de Codul fiscal și de Legea serviciilor 
comunitare de utilități publice.  
Domnul Tomescu: Taxa pentru gunoi este de de 13.51 lei/persoană/lună? Atât? 
D-na secretra general: Da.  
Domnul Tomescu: Dar cei care nu locuiesc efectiv aici? 
D-na secretar general: Plătesc doar cei care sunt efectiv pe raza localității.  
Dl Drăgănescu: În caietul de sarcini prețul s-a stabilit pentru cei care sunt declarați la INSS. ADI 
Salubrizare are prins în Caiet așa.  
D-na secretar general: Noi în regulamentul propus spre aprobare am scris pentru cei care sunt efectiv 
pe raza localității, taxa să fie de 13,51 lei cu TVA inclus. 
Dl Drăgănescu: Cine face contractele? Vin ei să le facă? 
Dna secretar general: Nu se fac contracte.  
Dl Drăgănescu: Și cum se va plăti și încasa? 
Dna secretar general: La impozite, pe această taxă de o aprobăm.  
Dl Drăgănescu: Și cum acoperiți diferența de gunoi? Primăria tot trebuie să facă contract cu ADI 
salubrizare.  
Domnul președinte de ședință: Dacă nu mai aveți alte întrebări, alți consilieri? Supunem la vot.  
Domnul Drăgănescu: Eu nu particip la vot.  
Domnul președinte de ședință: dacă nu mai aveți alte întrebări să supunem la vot. 

Se supune la vot și consiliul local cu 14 voturi pentru, nici un vot împotrivă, o 
neparticipare(dl.Drăgănescu Dumitru) aprobă Proiectul de hotărâre cu privire la aprobarea aprobarea 
taxei speciale de salubrizare și aprobarea Regulamentului de instituire și administrare a taxei speciale 
de salubrizare pe raza unității administrativ teritoriale orașul Horezu.. 
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 În acest sens se emite Hotărârea nr.119.  
Punctul 2 - Proiect de hotărâre cu privire la modificarea Organigramei și a Statului de funcții al 

Aparatului de specialitate al Primarului, instituțiilor și serviciilor din subordinea Consiliului Local 
Horezu, județul Vâlcea. 

Domnul consilier local Apostoloiu-Bogorodea radu-Florin nu participă la discuții și vot.   
Doamna secretar general: Este vorba de vacantarea unor posturi și facem actualizare.  
Nu sunt discuții 
Se supune la vot și consiliul local cu 14 voturi pentru, nici un vot împotrivă, o neparticipare la 

vot (dl.consilier Apostoloiu-Bogorodea Radu-Florin) aprobă Proiectul de hotărâre cu privier la 
modificarea Organigramei și a Statului de funcții al Aparatului de specialitate al Primarului, instituțiilor 
și serviciilor din subordinea Consiliului Local Horezu, județul Vâlcea. 

În acest sens se emite Hotărârea nr.120. 
Diverse.  
Domnul Tomescu: Care este situația ieșirii de pe strada Ulmului? Este prinsă în PUG?  
Domnul viceprimar: dl architect știe situația cel mai bine, dar sigur este prinsă. Vă invit la dânsul 

la birou să vă lămuriți. 
Ordinea de zi a ședinței fiind parcursă, domnul consilier local Iliescu Sorin, președintele de 

ședință, declară închise lucrările ședinței extraordinare ale Consiliului local al Orașului Horezu, județul 
Vâlcea.   

Drept pentru care am încheiat prezentul proces verbal.  
 

 
 
 
 

Președinte de ședință                                Contrasemnează 
                                                                                                                                                  Secretar general oraș 

  Iliescu Sorin                                               Boaghe Monica 
 
 
 
 
 
 
 
 

Întocmit, 
Cons.sup.Orleanu Cristina Elena 


